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Δήμαρχος Κατερίνης για Γέροντα Αγαθόνικο: 
“Υπήρξε πάντα πιστός φρουρός και γνήσιος 
θεματοφύλακας των πνευματικών μας 
παραδόσεων”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

“Θα τον θυμόμαστε πάντοτε για το χαμόγελο, την απλότητα, 
τη διακριτικότητα, αλλά παράλληλα και με την αγωνιστικότητα 
και τον δυναμισμό του. Υπήρξε πάντα πιστός φρουρός και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1151


γνήσιος θεματοφύλακας των πνευματικών μας παραδόσεων”.

Αυτό ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος κατά την 
προσφώνηση που εξεφώνησε κατά την Εξόδιο Ακολουθία του μακαριστού 
Μητροπολίτη πρώην Κίτρους κυρού Αγαθονίκου, η οποία τελέστηκε την Τετάρτη, 
12 Ιουνίου, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης.

Διαβάστε αναλυτικά: Η Εξόδιος Ακολουθία του Μητροπολίτη πρώην Κίτρους 
Αγαθονίκου

Προσφώνηση του Δημάρχου Κατερίνης κ. Ιωάννη Ντούμου

Με μεγάλη συγκίνηση και βαθύ σεβασμό η Κατερίνη, έδρα της ιστορικής και 
αποστολικής Μητροπόλεώς μας, προπέμπει με αναστάσιμη ελπίδα ένα πνευματικό 
της πατέρα.

Εκφράζουμε τούτη τη δύσκολη ώρα την αυτονόητη οδύνη και τη θλίψη μας 
μπροστά στο σκήνωμα του Μητροπολίτου πρώην Κίτρους Γέροντος Αγαθονίκου. 
Υπήρξε μια φωτεινή παρουσία, που για πολλά χρόνια υπηρέτησε τον λαό της 
Κατερίνης και ευρύτερα της Πιερίας με αγάπη, ανιδιοτέλεια και πραγματικό 
ενδιαφέρον.

Ο ζεστός, στοργικός και γλυκός λόγος του άγγιζε τις ψυχές μας. Χάριζε φως και 
ελπίδα στις ζωές μας. Παρέδωσε σε όλους εμάς ένα ηχηρό παράδειγμα υπομονής 
και καρτερίας.

Ακούραστος στο εκκλησιαστικό έργο, συγχωρητικός, επιβλητικός και ταυτόχρονα 
ταπεινός άφησε παράδειγμα σεμνού εκκλησιαστικού ηγέτη.

Θα τον θυμόμαστε πάντοτε για το χαμόγελο, την απλότητα, τη διακριτικότητα, 
αλλά παράλληλα και με την αγωνιστικότητα και τον δυναμισμό του. Υπήρξε πάντα 
πιστός φρουρός και γνήσιος θεματοφύλακας των πνευματικών μας παραδόσεων.

Αποτιμώντας την διαδρομή και τη συνολική του πορεία υποκλινόμαστε μπροστά 
στο ήθος, την ιεροπρέπεια, την αφοσίωση στην Εκκλησία και στις ανάγκες του 
ποιμνίου του.

Τον αποχαιρετούμε όλοι σήμερα. Προσκυνούμε και ασπαζόμαστε ο χέρι του και του 
ευχόμαστε σαν πνευματικά παιδιά του:

Στον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ. Γεώργιο και όλο το Ιερατείο εκφράζουμε 
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θερμά συλλυπητήρια, αλλά και την ειλικρινή αναγνώρισή μας για την εξαιρετική 
φροντίδα και μέριμνα, που έδειξαν κατά τα τελευταία χρόνια της ασθένειάς του.

Επίσης, εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες σε όλους τους Αρχιερείς και άλλους 
κληρικούς που υποβλήθηκαν στον κόπο να έλθουν για να λάβουν μέρος στην 
εξόδια αυτή τελετή.

Η ευχή του να μας συνοδεύει όλους.

Καλό Παράδεισο αγαπητέ πνευματικέ πατέρα μας!

Χριστός Ανέστη !

Διαβάστε επίσης

Κίτρους Γεώργιος: “Ο Γέροντας Αγαθόνικος υπήρξε γνήσιο 
τέκνο της Εκκλησίας”

Βεροίας Παντελεήμων: Ο Γέροντας Αγαθόνικος υπήρξε καλός 
ποιμένας, στοργικός πατέρας και Επίσκοπος

Επίσκοπος Σαλώνων για Γέροντα Αγαθόνικο: “Είχε βα­θυ­τάτη 
συ­ναί­σθησι του ύψους και της ευθύνης του αρ­χι­ε­ρα­τι­κού 
λει­τουρ­γή­μα­τος”

Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας για Γέροντα Αγαθόνικο: “Υπήρξε 
ένας υποδειγματικός και φωτισμένος Ιεράρχης, με 
αδιαμφισβήτητο ήθος”
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